
  

 

VERBALE DI CONSIGLIO N° 1 

 

L’anno duemiladiciassette, il giorno 25 del mese di Ottobre  (25/10/2017), alle ore 16,30 

nella sede del Collegio dei Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Catania, si è riunito il 

nuovo Consiglio Direttivo eletto dall’Assemblea degli iscritti nei giorni 19, 20 e 21 Ottobre; 

Sono presenti gli eletti: 

1) Dott. Geom. Nicolosi Paolo; 

2) Geom. Mazzaglia Domenico (2775); 

3) Geom. Puglisi Agatino; 

4) Geom. La Rosa Giuseppe (2020); 

5) Dott. Geom. Costa Angelo; 

6) Geom. Iurato Gianluca; 

7) Geom. Spoto Agatino; 

8) Geom. Di Paola Giuseppina; 

9) Geom. Pulvirenti Salvatore (2862); 

 

Assume la presidenza il consigliere anziano, Geom. Giuseppe La Rosa e la funzione di Segretario il 

Consigliere più giovane, Geom. Giuseppina Di Paola. 

Il Presidente, accertata la regolarità della convocazione e la presenza del numero legale dei 

Consiglieri, dichiara aperta la seduta. 

Sono all’ordine del giorno: 

1. Insediamento nuovo Consiglio Direttivo; 

2. Distribuzione delle cariche istituzionali; 

3. Iscrizioni e cancellazioni; 

4. Iscrizioni registro praticanti; 

5. Autorizzazione e ratifica spese; 

6. Varie ed eventuali. 

 

Trattazione del 1° punto all’O.D.G. (Insediamento nuovo Consiglio Direttivo); 

Il Presidente, ricordando che il Consiglio si insedia a norma dell’art. 2 del D.L. n. 382 del 

23.11.1944, ringrazia tutti i presenti per l’operato svolto durante l’ultima tornata elettorale e passa 

alla trattazione del 2° punto all’O.d.G. 

 

 

 



  

 

Trattazione del 2° punto all’O.D.G. (Distribuzione delle cariche istituzionali); 

 

il Consiglio 

Dopo ampio dibattito, ELEGGE all’unanimità, per alzata di mano, alla carica di Presidente il Dott. 

Geom. Paolo Nicolosi il quale dichiara di accettare la carica di Presidente e si insedia nella relativa 

funzione assumendo la Presidenza della riunione. 

Si procede all’elezione del Consigliere Segretario che risulta eletto all’unanimità, per alzata di 

mano, il Geom. Domenico Mazzaglia il quale dichiara di accettare e si insedia nella relativa 

funzione. 

Si procede all’elezione del Consigliere Tesoriere che risulta eletto all’unanimità, per alzata di mano, 

il Geom. Agatino Puglisi. 

Il Consiglio Direttivo a tutti gli effetti di Legge risulta costituito ed insediato. 

  

Passando al 3° punto all’o.d.g. (Iscrizioni e cancellazioni), 

Il Consiglio 

DELIBERA di iscrivere all’Albo dei Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Catania i 

seguenti geometri assegnando il relativo numero di matricola: 

 

N.  
COGNOME 

NOME Matr. Residenza Cassa 

1) Geom. Giuffrida Giuseppe 3795 Gravina di CT SI – CASSA 

 

 

Il Consiglio, 

relativamente alle cancellazioni in considerazione delle richieste pervenute e tenuto conto che non 

vi è nessun motivo ostativo, DELIBERA la cancellazione dei seguenti Geometri: 

 

N.  
COGNOME 

NOME Matr Decorrenza Residenza 

1) Geom. Luca Alberto Antonino 3501 25-10-2017 Bronte 

 

 

 

Passando alla trattazione del 4° punto all’o.d.g. (Iscrizioni registro praticanti), 

Il Consiglio 

Esaminate le relative richieste, DELIBERA di iscrivere nel Registro dei praticanti, a far data dalla 

presentazione dell’istanza, i seguenti Geometri: 



  

 

1) Perito C.A.T.  PORTO  ANDREA NATALE  (N° Registro 6459)  

 nato a Catania il 24-12-1996 e residente in Via Maugeri, 26 – Valverde (CT) 

STUDIO:Ing.Arezzo di Trifiletti Carmelo con Studio in Via Dei Belfiore,36 – Valverde (CT) 

 

2) Perito C.A.T.  D’ARRIGO  DANIEL  (N° Registro 6460)  

 nato a Catania il 15-03-1998 e residente in Via Allegria, 38 – Catania 

STUDIO: Ing. Aiello  Giuseppe con Studio in Via Dell’Autonomia, 74/A – Gravina di CT 

 

 

 

Passando alla trattazione del 5° punto all’o.d.g. (Autorizzazione e ratifica spese), 

 

Il Consiglio 

Prende atto dell’assenza di spese da ratificare 

 

Passando al 6° punto all’o.d.g. (Varie ed eventuali), 

 

Il Presidente, allo scopo di accelerare il buon funzionamento del Collegio, chiede ai presenti la 

disponibilità per la formazione dei Gruppi di lavoro. 

Pertanto, prendendo come riferimento le precedenti Delibere Consiliari ed in virtù della disponibilità 

espressa da ciascun consigliere,  

Il Consiglio 

DELIBERA di approvare all’unanimità la formazione dei seguenti Gruppi di Lavoro ed i relativi 

Consiglieri responsabili: 

 

1) URBANITICA E EDILIZIA 

(Consiglieri Responsabili: Geom. La Rosa Giuseppe e Spoto Agatino); 

2) TERRITORIO E AMBIENTE 

(Consiglieri Responsabili: Geom. Di Paola Giuseppina e Iurato Gianluca); 

3) AGRICOLTURA, CALAMITA’ NATURALI E PROTEZIONE CIVILE 

(Consiglieri Responsabili: Geomm. Di Paola Giuseppina, Spoto Agatino e Pulvirenti 

Salvatore); 

4) CATASTO, TOPOGRAFIA E ATTIVITA’ GEOMATICHE  

(Consiglieri Responsabili: Geom. Pulvirenti Salvatore, Geom. Mazzaglia Domenico); 

5) ESTIMO, ATTIVITA’ PERITALI E DIFESA DELLA CATEGORIA  

(Consiglieri Responsabili: Dott. Geom. Nicolosi Paolo, Geom. Di Paola Giuseppina); 

6) ISTRUZIONE, SCUOLA E FORMAZIONE PROFESSIONALE 

(Consiglieri Responsabili: Geom. Puglisi Agatino, Spoto Agatino); 

 



  

 

7) LAVORI PUBBLICI, SICUREZZA E PREVENZIONE INCENDI 

(Consiglieri Responsabili: Dott. Geom. Costa Angelo, Geom. Di Paola Giuseppina); 

8) PARI OPPORTUNITA’ (Donne e Giovani), SPORT E TEMPO LIBERO 

(Consigliere Responsabile: Geom. Spoto Agatino); 

 

Continuando, il Presidente informa che giorno 29 novembre si terrà a Roma l’Assemblea dei 

Presidenti e giorno 30 si terrà un incontro sull’equo compenso. Inoltre nei giorni 4 e 5 dicembre, 

sempre a Roma, si terrà l’incontro con i referenti del progetto georientiamoci. 

 

Il Consiglio 

Dopo ampio dibattito, DELIBERA di autorizzare il Presidente, Dott. Geom. Paolo Nicolosi ed i 

Consiglieri La Rosa e Mazzaglia alla partecipazione dell’assemblea dei Presidenti e all’incontro 

sull’equo compenso ed autorizza, inoltre, i Consiglieri Geom. Puglisi Agatino e Geom. Spoto 

Agatino a partecipare all’incontro sul progetto georientiamoci, in qualità di referenti. 

 

In considerazione che non vi sono altri interventi ed argomenti da trattare, alle ore 21,00 la seduta 

viene tolta. 

 

 

 

 

         IL SEGRETARIO                                                                        IL PRESIDENTE 

 

 

_________________________                                                ___________________________ 

 

 

 


